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A gasolina € uma mistura de hidrocarbonetos de
cadeias saturadas contendo de 8 a 12 atomos de carbono.
Além disso, a gasolina de alto desempenho deve conter
elevados teores de hidrocarbonetos de cadeias ramificadas,
de forma a resistir a compressao e entrar em igni¢ao apenas
quando a vela aciona uma centelha elétrica no motor.
No quadro, estdo apresentados compostos que podem
ser utilizados como combustiveis.
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Entre esses compostos, aquele que conferira maior
desempenho como combustivel € o
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Assunto: Cadeias carbodnicas

De acordo com o texto, para ter alto desempenho, a gasolina deve conter elevados teores de
hidrocarbonetos de cadeia ramificada. Entre os hidrocarbonetos citados nas alternativas, o que
apresenta cadeia mais ramificada é 2,2,4-trimetilpentano.
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